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IL VOLO, Associazione per la rinascita della Politica Attiva, chiede al Comune di Forio,
interrogazioni e richiesta copia di atti pubblici

  

OGGETTO: INTERROGAZIONI–RICHIESTA COPIA  DI ATTI PUBBLICI
IL VOLO, Associazione per la rinascita della Politica Attiva, nel perseguire i propri obiettivi etici
e statutari di tutelare il diritto ed i diritti civili dei cittadini in base ad elementari principi
democratici di partecipazione attiva alla vita del Paese;

      

Premesso che
da sempre ad Ischia in generale, in specil modo a Forio, esiste il problema del collegamneto del
territorio attraverso il servizio pubblico e privato (servizio è cmq. di natura pubblico);
le tariffe sia pubbliche che private appaiono troppo elevate a fronte del servizio offerto (nel caso
del servizio taxi spesso disattese);
il territorio appare mal collegato e soprattutto nei periodi estivi di fatto scoperto per molte ore;
non esiste un servizio organizzato di radio-taxi ma altresì anacronistiche e ridicole “coloninne”;
la EAV svolge il servizio pubblico con mezzi enormi anche per stade di fatto non idonee ad un
simile traposporto pesante (vedi loc. Panza, Monterone etc.), di contro da svolgere con
automezzi più piccoli magari elettrici per non “eludere” uìe il cod. della strada vigente e l’ntera
normativa riguardo il deturpamento ubanitico –architettonico e l’inquinamento ambientale;
il territorio, altresì spazi pubblici, appare spesso oggetto di soste selvagge ma continuative di
taxi e/o automezzi adibiti alla rivendita di merci;

  

considerato che
la presente associazione ha interesse diretto e concreto anche alla constatazione della corretta
azione amministrativa del potere politio-istituzionale;

  

visto
gli art.22 e seguenti della L.241/90, della L.142/90, gli art. 3-4 e seguenti del DPR 27.6.93 e
circolare del Ministero degli Interni prot.M/2107A del 9.3.1999;
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chiede 
nei tempi e modi previsti 
copia delle zonizzazioni a Forio per la sosta dei taxi e degli automezzi adibiti alla rivendita di
merci;
copia delle fermate EAV autorizzate sul territorio comunale;
l’ammontare delle tariffe previste per il servizio taxi;
l’istiuzione di un tavolo di servizio con le amministrazioni comunali dell’isola per la
regolamentazione di quanto in premessa. 

Il Resp. Politiche Sociali
Flavio Farina

  

Flavio Farina - Resp. Politiche Sociali IL VOLO: la politica deve essere sociale. Altrimenti che
politca è! Sanità, inquinamento, lavoro, trasporti. Tutto questo a Forio specialmente non esiste.
Esiste la politica degli affari pubblici: niente altro. Lavori inutili o di cui si beneficiano i soliti pochi
(vedi p.le Airone. Un giardino su un pericolo di frana. Assurdo!) il trasporto è a Forio e sull’isola
un grave problema: il servizio pubblico è inefficiente e quello dei taxi oltre ad essere inefficiente
è anche carisssimo. Una considerazione: un lavoratore d’albergo per un posto auto (e già l’auto
costa tanto tra tasse, benzina e assicurazione) o porta l’auto in parcheggio pagando l’intera
giornata lavorativa per il parcheggio; o, se fortunato, trova una “striscia blu” per circa 100 euro
al mese (e dalle buste paghe di oggi rappresenta il 10% se non più dello stipendio). Non
parliamo del servizio taxi: poveri turisti! I Tassisti si lamentano degli albergatori perché il servizio
di trasporto dei clienti lo svolgono in proprio a fronte di “salassi” assurdi di cui sono piene le
pagine de “IL GOLFO”. Gli albergatori si lamentano coi turisti di un servizio scadente e
costosissimo.  E’ l’amministrazione comunale che rappresenta tutti che deve intervenire: non si
è eletti per gestire a proprio tornaconto, anche clientelare  o elettoralistico, il patrimonio di Forio.
 Forio vive il medioevo della politica con un sindaco che non si assume la responsabilità del
cambiamento che da anni dicono di volere (…e menomale!), un consiglio comuale che
partorisce discussioni da cabaret e gli assessori? A gestire tutto….ad avere le mani in pasta
dappertutto per favorire gli amici o i ruffiani di turno.

  

IL VOLO ASSOCIAZIONE PER LA RINASCIATA DELLA POLITICA ATTIVA

Via C. Lavitrano 
Tel./fax 081997909
80075 – Forio    NA

  

P.zza SS. Immacolata
Tel./fax 0815071117
80075 – Forio    NA
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Al Comune di Forio
P.zza Municipio
80075, Forio - NA

Al Sindaco 
Al Segretario Generale
Al Comando Vigili Urbani

Forio, 14 ottobre 2009
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